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Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São Bento do 

Sapucaí, realizada no dia dezoito de setembro de dois mil e vinte e quatro, nas 

dependências da Secretaria de Cidadania. ‘Pautas: Leitura da Ata 09/2024 e 

apresentação de Ofício nº 3958/2024 do Ministério do Desenvolvimento Social, 

Família e Combate à Fome (MDS) que trata sobre orientações quanto a regular 

execução financeira e Prestação de Contas – Exercício 2022; Cadastro do Serviço de 

Fortalecimento de Vínculos realizados pela Fundação Acampamento Paiol Grande 

no CNEAS.)’ Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, às nove 

horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal da Assistência Social de São 

Bento do Sapucaí – SP, na qual estiveram presentes: Os representantes do CMAS, as 

senhoras, Vanessa Maria Dinat e Lorenzeti e Albina A. Santos Gaia, o senhor, José 

Antônio Thomaz da Silva, José Benedito da Mota e Maurício Aparecido Oliveira; e as 

senhoras Virgínia Cristina da Rosa, Suely Venâncio e Shirley Morais, representantes da 

Secretaria de Cidadania. O Sr. Presidente do CMAS, José Antônio, abriu a reunião 

cumprimentando a todos, e colocou em pauta a leitura da ata 09/2024. Ata aprovada por 

todos os conselheiros presentes. Próxima pauta iniciou-se, pela Secretária executiva, a 

explicação do Ofício 03958/2024 do MDS que veio com orientações referentes às 

informações sobre preenchimento de recursos financeiros de fontes municipais gasto com 

a proteção social básica no ano de 2022. Não será necessário realizar uma retificação no 

SuasWeb (SAA). O Sr. José Antônio solicitou uma revisão na prestação de Contas de 

2023 para verificar se ocorreu o preenchimento correto dos recursos municipais na 

plataforma. Próxima pauta refere-se à atualização cadastral da Fundação Acampamento 

Paiol Grande no CNEAS. Senhora Shirley explicou que a Secretaria já realizou todos os 

procedimentos na plataforma CNEAS, mas o site do SAA no dia da reunião estava fora 

do ar impossibilitando a impressão dos documentos. O próximo passo é solicitar para a 

Fundação Acampamento Paiol Grande a documentação para inscrição do Projeto 

realizado pela Fundação no CMAS. Após o site retornar a senhora Shirley irá imprimir as 

páginas preenchidas e deixar nos arquivos do CMAS para consulta dos membros quando 

necessário. Senhor Presidente do CMAS José Antônio pediu a palavra para externar a 

dificuldade que as instituições têm em realizar o plano de trabalho com as emendas 

impositivas da Câmara Municipal, pois cada setor da prefeitura orienta os itens do quadro 

de execução financeira de uma forma e com isso acaba atrasando o envio do Plano, para 

tanto solicitou para a Senhora Secretária de Cidadania, Suely, a articulação de uma 

reunião para tratar do assunto e deixar direcionadas quais orientações as entidades devem 

seguir. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, José Antônio, declarou 

encerrada a sessão e eu, Vanessa Maria Dinat e Lorenzeti, lavram esta ata. 
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